
子どもアンケート集計結果（藤山台小学校）

◆藤山台小学校の現状

児童数 学級数

１年 47 2

２年 60 2

３年 47 2

４年 53 2

５年 58 2

６年 72 2

合計 337 12

回答率

230人

172人

74.8%

学年

実施期間 令和７年５月19日（月）から６月11日（水）まで

◆調査対象等

児童数

回答者数

調査対象 ３年生から６年生 令和７年度

少子化により子どもの数が減少する中、市では、子どもたちに

とってより良い教育環境を整備するため、通学区域の変更や学校の

統合などにより、小中学校の適正な規模の確保に努めるように検討

を進めています。

検討にあたり子どもたちを対象にアンケートを実施しましたので、

集計結果をご報告します。



１　あなたが通っている学校の名前は何ですか。

　　藤山台小学校

２　あなたは何年生ですか。

　　３年生：41人、４年生：22人、５年生：50人、６年生：59人（学年別回答者数）

３　学年全体の人数はどのくらいが良いですか。

４　１つの学年にクラスはいくつあるのが良いと思いますか。

① もっとたくさ

んの人がいるほ

うがいい

27.3%

② 今の人数

でちょうど

いい

67.5%

③ もっと少ない

ほうがいい

5.2%

① １クラス

4.1%

② ２クラス

59.9%

③ ３クラス

27.3%

④ ４クラス以上

8.7%

●回答結果の概要

約67%の児童が「② 今の人数でちょうどいい」を選んでいます。

●回答結果の概要

約96％の児童が複数クラスを望んでいます。



５　学校で大事だと思うことは何ですか。（２つまで）

６　学校に行くとき、どのくらいの時間がかかりますか。

50.6%

12.2%

42.4%

33.1%

27.3%

18.6%

① クラスがかわって、新しい友だちが

たくさんできること

② クラブや係の活動がたくさんあること

③ みんなで相談しながらいっしょに勉強がで

きること

④ 運動会などが楽しくて、クラスが元気なこ

と

⑤ イベントでみんながそれぞれの役わりを

もってがんばれること

⑥ 先生がしっかりサポートしてくれること

① 10分までで行くこ

とができる

36.0%

② 11～20分かかる

44.7%

③ 21～30分かかる

12.8%

④ 31～40分かかる

4.7%

⑤ 41～50分かかる

0.6%

⑥ 51～60分かかる

0.6%
⑦ 60分より多くかかる

0.6%

●回答結果の概要

半数以上の児童が「① クラスがかわって、新しい友だちがたくさんできること」を選ん

でいます。次いで、「③ みんなで相談しながらいっしょに勉強ができること」が多く選ば

れています。

●回答結果の概要

約95％の児童が30分以内で通学していると答えています。



７　これからの学校で楽しみにしていることは何ですか。（３つまで）

53.5%

36.0%

11.6%

5.2%

35.5%

28.5%

20.3%

36.0%

17.4%

11.0%

① タブレットなどのデジタル機器を使うよ

うな楽しい授業がたくさんあること

② ちがう学年の子たちと仲良くできる時間

があること

③ 小学生と中学生が同じ場所で

勉強できること

④ 授業で近くに住んでいるおじさんやおば

さんとお話しできること

⑤ 登下校の時や学校で安全に過ごせること

⑥ 学校で気持ちよく過ごせるようにエアコ

ンやトイレがちゃんとしていること

⑦ 学校の建物などが新しくなったり、きれ

いになったりすること

⑧ こまった時に話せる人がいたり、ゆっく

りできるところがあること

⑨ 特別な助けが必要な子も

楽しく勉強できること

⑩ その他の答え

●回答結果の概要

「① タブレットなどのデジタル機器を使うような楽しい授業がたくさんあること」が最

も多く選ばれており、次いで、「② ちがう学年の子たちと仲良くできる時間があること」

と「⑧ こまった時に話せる人がいたり、ゆっくりできるところがあること」が多く選ばれ

ています。



７「⑩ その他の答え」の回答

◆３.４年生

・うんどうかい。

・キーボー島で楽しくやる。

・きゅうしょくがおいしいこと。

・タイピングができること。

・みんなが 早く学校に行けるようにしたい。

・学校に行くことが楽しくなること。

・楽しい授業があるとき。

・校外学習で、どこに行くかが楽しみ。

・新しい授業がふえるのがたのしみ。

・中のいい友達と６年間同じクラスになりたい。

・友だちがふえること。

◆５.６年生

・スタンプラリーなどで、一ヶ月の目標を作って、達成できたら、シールがもらえるなど。

・みんなと協力して、たくさん活動ができること。

・給食。

・先生や、地域の人など沢山の人と、話し合いをすることができるから。

・総合の授業のときに、自分たちの知りたいことが学べれること。

・地域のイベントで委員会が活躍できること。

・藤フェスとか運動会楽しいイベント。

・友達と同じクラスになって楽しくなれること。

アンケートの結果は以上です。

アンケートの結果をもとに、より良い教育環境の実現に向

け、保護者や地域、関係者の皆様とともに議論を積み重ねて

いきたいと考えています。

今後ともご理解とご協力のほどよろしくお願いいたします。

問い合わせ先

春日井市教育委員会 学校教育課

電話番号：0568-85-6149 FAX：0568-85-0991

Eメール：gakko@city.kasugai.lg.jp


